

# ГАСТРОЛИ ВАХТАНГОВЦЕВ

Сегодня в Хабаровске начинаются гастроли Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова.

20 мая хабаровчане тепло и сердечно встречали московских гостей в аэропорту. Заместитель председателя горисполкома З. В. Завгородняя от имени горкома КПСС и городского Совета народных депутатов приветствовала вахтанговцев, пожелала им творческих успехов на встречах с хабаровчанами. Пионеры вручили гостям букеты цветов.

— Разрешите от имени коллектива вахтанговцев, — ска-

зал во время встречи в аэропорту народный артист СССР М. А. Ульянов, — выразить наши добрые чувства хабаровчанам. Мы долго и ответственно готовились к этой поездке, она казалась нам такой далекой. Но вот мы прилетели, и оказалось, что это не так далеко. Мы увидели здесь такое доброе солнечное отношение к нам и в меру своих сил и возможностей постараемся оправдать ожидания хабаровских зрителей.

Гостей в аэропорту встречали секретарь краевого ко-

митета КПСС В. Ф. Севаев, заместитель председателя краисполкома Т. С. Васекина, секретарь городского комитета КПСС Н. Г. Коростелева.

Сегодня спектаклем по пьесе А. Корнейчука «Фронт» начинаются гастроли вахтанговцев. Во Дворце спорта состоятся также концерты артистов театра. Завершатся гастроли пятого июня.

А. ЧЕРНЯВСКИЙ.

На снимке: встреча в Хабаровском аэропорту.

Фото В. БЕЛОВОЛОВА.  
(КрайТАСС).



Г.

Хабаровск

22 мая 1986

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗЕМЛЯ